

合肥市2022年高三政治上半年高考模拟在线免费考试

1.

“地铁口，交通便利快捷”、“品质好，优享精彩设计”、“景观美，坐拥生态自然”……这些耳熟能详的广告热词，越来越成为商品房销售中商家提价的重要卖点。对此现象解释合理的是

- ①便利交通满足快节奏生活需要，决定价格更高
 - ②房屋精心设计付出更多，使房价有上涨的空间
 - ③远离闹市区，更多的交通费用支出，是提价的根本原因
 - ④景观美，满足需要，使提价具有可能
- A. ①② B. ②③ C. ②④ D. ③④

2.

中国铁路从内燃、电力到“和谐”号直至如今的“复兴号”，不仅是车型的变化和牵引方式的演变，更是中国科技创新背景下铁路求新求变，不断跨越的探索之路。这说明中国铁路

- ①通过价格战提高市场占有率
 - ②不断采用新技术开发新产品
 - ③满足出行需求推动生产升级
 - ④实施“走出去”的开放战略
- A. ①② B. ②③ C. ①③ D. ②④

3.

从2017年7月1日起购买商业健康保险可以抵扣个税，对个人购买符合规定的商业健康保险产品的支出，允许在当年（月）计算应纳税所得额时予以税前扣除。商业健康险抵扣个税有利于

- A. 规范健康服务业的有序发展
- B. 完善社会保险，规避健康风险
- C. 通过再分配促进收入分配公平
- D. 运用利益杠杆激发健康保险需求

4.

2018年中央一号文件指出，要完善农民闲置宅基地和闲置农房政策，将探索宅基地所有权、资格权、使用权“三权分置”，落实宅基地集体所有权，保障宅基地农户资格权，适度放活宅基地使用权。这一政策

- A. 能盘活农村集体土地，拓宽土地供应渠道
- B. 将适当减少农业耕地，提高农村土地利用效率
- C. 会深化农村土地改革，保障农民土地所有权
- D. 要探索农村宅基地入市，变更宅基地的权属

5.

国家主席习近平出席2017年亚太经合组织工商领导人峰会时提出：过去数十年，经济全球化对世界经济发展作出了重要贡献，但经济全球化在形式和内容上面临新的调整，理念上应该更加注重开放包容，方向上应该更加注重普惠平衡，效应上应该更加注重公正共赢。这一主张

- ①提倡生产全球化，确保亚太经济的复苏
- ②有利于推动开放型经济，实现互利共赢
- ③符合市场发展要求，有利于促进世界经济发展
- ④能够克服全球化弊端，实现南北经济同步增长